

## О Б Ш И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

### П Р О Т О К О Л

№ 4

Днес, 16.12.2015 година /сряда/ от 19:00 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в Ритуална зала на НЧ „Христо Ботев - 1925” с.Антон, се проведе редовно заседание на ОбС – Антон при следния дневен ред:

1. Информация за потенциален проект по програмата за Трансгранично сътрудничество.
2. Разглеждане на заявлението на г-н Симо Симов за закриване или преместване на пазара в четвъртък.
3. Информация от кмета по питання от предишната сесия.
4. Предоставяне на допълнителна информация относно продажба на земя в местността „Дълбочица”.
5. Информация относно процедурата по закупуване на служебен автомобил за общината.
6. Други.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова
3. Радко Димитров Джунаков
4. Дилян Георгиев Ватахов
5. Цвятко Георгиев Лумбев
6. Иван Лазаров Димитров
7. Андрей Симов Симов
8. Иван Красимиров Петков
9. Цветан Георгиев Маринов
10. Георги Тотов Лазаров
11. Тодор Петров Александров

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, служители от Общинска администрация Антон – Мария Вълчева – Директор дирекция „ФСД”/ Главен счетоводител, Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти”, Мария Цвяткова – Главен специалист „Орган по прихода”, Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар ОбС-Антон и жители и гости на заседанието – Димитрина Сивова, Виолета Цончева, Дончо Петров, Георги Костов, Стилиян Семков и Любомир Семков.

Заседанието беше открито в 19:00 часа от Председателя на Общинския съвет. Предложеният дневен ред беше гласуван и приет с 11 гласа „ЗА”.

• Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Информация за потенциален проект по програмата за Трансгранично сътрудничество.

Кметът на Общината внесе разяснения по представената Докладна записка №57/ 10.12.2015 година относно Съгласие за подаване на проектно предложение „Развитие на младите хора и реактивна дейност в пограничния район“ за кандидатстване по Програмата Интеррег-ИПП за трансгранично сътрудничество България-Сърбия, съфинансирана от Инструмента за предприемчивостна помощ II на Европейския съюз. Той обясни, че е обявена процедура за кандидатстване с проектно предложение по програма за трансгранично сътрудничество със Сърбия. Г-жа Михова допълни, че Сръбската община, с която ще партнира Община Антон е Прокопли. Г-н

Гарчев разказа още, че проектите на двете общини трябва да са идентични като в случая се отнасят за спорт и по-конкретно физкултурен салон на училището, който да може да се ползва не само от ученици, а и от младежи. Вече има яснота и за наименованието на проекта, а именно "Развитие на младите хора и насърчаване спортната и рекреативна дейност в пограничния район" ("Advancement of Young People and Support for Development of Sport and Recreational Activities in the Border Region"). Кметът разясни, че ще се започне разработването на проект и вчера на място е идвал проектантът. Разказа за идеите, а именно да има поне два реда пейки за зрители, бани, тоалетни, съблекални, фитнес център и евентуално рехабилитационен център. Обясни, че бюджета по проекта за двете общини общо е с минимална стойност 300 000 евро и максимална стойност 600 000 евро. Ако едната община не изпълни условията по проекта, другата трябва да възстанови изплатените до момента средства. Срокът за кандидатстване е до 16 януари 2016 година.

Кметът допълни, че има още едно предложение за участие по мерките във връзка с обученията на администрацията, екологията, защитени местности, НАТУРА. Обясни, че разходите за самото кандидатстване са за сметка на общината.

Председателя на ОбС-Антон изрази мнението си по повод екологията и излезе с предложение, че може да се направи рекултивиране на старото депо за отпадъци.

Г-н Гарчев обясни, че за рекултивацията на депото има идеи за кандидатстване по ПУДОС.

Тъй като и трите комисии към ОбС-Антон бяха разгледали предложената докладна и след като нямаше други коментари и предложения, Общински съвет – Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 11 (единадесет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 1

1. Дава съгласие за кандидатстване на Община Антон с проектно предложение „*Развитие на младите хора и реактивна дейност в пограничния район*“ ("Advancement of Young People and Support for Development of Sport and Recreational Activities in the Border Region") по Първа Покана за набиране на проектни предложения по Програмата Интеррег-ИПП за трансгранично сътрудничество България-Сърбия;
2. Дава съгласие за предоставяне на обект, собственост на община Антон с акт за публично общинска собственост № 3 / 03.05.2001 година - за свободно право на ползване за целите на проекта за срок от минимум 5 години след приключване на проекта;
3. Възлага на Кмета на Община Антон, да предприеме последващите действия, съгласно закона.

**МОТИВИ:** Развитие на привлекателна среда за израстване, напредък и цялостно развитие на младите хора в пограничния район на България и Сърбия и подкрепа за изграждане/ реконструкция/ ремонт на свързана с младежта и образованието инфраструктура в община Антон, в т.ч. спортни, рекреационни и др. съоръжения и средства и др.

**По точка 2 – Разглеждане на заявлението на г-н Симо Симов за закриване или преместване на пазара в четвъртък.**

**Жалбата с вх.4 №727/ 02.12.2015 година** от г-н Симо Симов беше разглеждана на заседанията и на трите постоянни комисии към ОбС-Антон. Г-н Андрей Симов като председател на Комисия по устройство на територията, пътната и селищна мрежа, околна среда, благоустрояване и земеделие към Общински съвет-Антон каза, че той напълно поддържа подадената жалба и изказа своите

резерви по отношение на пазара. Прочете една по една засегнатите точки в жалбата. Съгласи се с всяка една от точките по отделно – нарушаване на закона за движение на пътищата, потъпкване интересите на данъкоплатците, нелоялна конкуренция и точно по тази причина пазара трябва да бъде преместен от центъра. Г-н Маджаров подчерта, че в жалбата си г-н Симо Симов иска пазара не просто да бъде преместен, а напълно затворен. Г-н Андрей Симов обясни, че дори да не се затвори, пазара трябва да бъде преместен на друго място. Изказа личното си мнение, че облика на селото изобщо не може да бъде европейски с разполагането на пазара в центъра. Освен това г-н Симов обясни, че от опита си в частния бизнес, като собственик на транспортна фирма, не е съгласен с посочения обходен маршрут, тъй като той не може да поеме по-тежки превозни средства като например 40-тонен камион. Изрази мнение, че всеки данъкоплатец като такъв трябва да има достъп до Републиканската и общинска пътна мрежа и да ползва по предназначение улиците всяка секунда, 365 дни в годината, а освен това тази площ е паркинг, а не пазар. Г-н Маджаров каза, че когато е регламентирано и става дума за четири часа един път седмично, това не може да бъде чак такъв проблем. Г-н Цвятко Лумбев изказа становището на комисията по бюджет, финанси и нормативна уредба към Общински съвет-Антон, че трябва да се провери въпроса с продажбата на продукти от животински произход, защото това наистина може да е опасно за здравето на антончани. Той каза обаче, че на пазара се предлагат и такива стоки от бита, които човек не може да намери в магазините. Г-н Симов опроверга думите на г-н Лумбев като каза, че същите стоки могат да бъдат открити в магазина като за тях ще получат и касова бележка.

Г-н Маджаров коментира, че по-голямата част от жителите са доволни от преместването на пазара и че още преди години в Белгия са провеждали такива пазари и то на доста оживени улици. Г-н Симов изрази мнението си, че той е български гражданин, живее в България и на него провеждането на такъв пазар на центъра не му харесва.

Председателят се съгласи с предложението да се обърне внимание на въпроса с продажбата на хранителните продукти от животински произход като се направи проверка за това.

Г-н Гарчев отговори на запитванията за разполагане на пазара зад сградата на Общината като обясни, че тази част от площада е изпълнена по проект и до изтичане на 5-годишния мониторинг не може да се използва по друго предназначение, а освен това площта е много малка за разполагането на сергиите. Г-н Радко Джунаков се съгласи, че пространството там е твърде тясно.

Г-н Андрей Симов обясни, че претенциите му са по повод затварянето на пътя, липсата на касови апарати на сергиите, лошите хигиенни условия и недобрия облик на площада. Г-жа Донка Николова каза, че всички събития в едно село по принцип се случват на центъра. На въпросите на г-н Андрей Симов по повод неиздаването на касови бележки, г-н Маджаров обясни, че за това си има контролиращи органи и в България продажбата на стоки от улична сергия не е престъпление. Г-н Маджаров изрази уважение към изложените аргументи и добави, че на всеки от тях може да изложи контрааргумент, но това ще доведе само до безсмислено дълга дискусия и предложи да се реши чрез гласуване дали пазарът да бъде преместен или да остане на площада

Последва гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 3 (три) гласа „ЗА” на Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков и Цветан Георгиев Маринов и 8 (осем) гласа „ПРОТИВ” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 2

Не приема предложението общинския пазар да бъде преместен от центъра на село Антон.

Кметът напомни на съветниците, че Решението на Общинския съвет е за определяне на временно място за разполагане на пазара до изграждането на обособен терен за целта.

След това ОбС-Антон премина към разглеждане на следващата точка.

• По точка 3 – Информация от кмета по питаня от предишната сесия.

➤ По Информация за изплатените суми за инвеститорски контрол по проектите в община Антон.

Г-н Гарчев прочете предложената информация пред Общинския съвет. Г-н Маджаров изказа мнение, че за него това са безсмислено похарчени пари от Общината и отправи апел към Кмета, че се надява Общината да има проекти, но за в бъдеще да не се харчат такива големи суми за осъществяването на инвеститорски контрол. Г-н Гарчев обеща, че за всеки един проект ще внася информация за разглеждане от общински съвет относно това какви суми да се изплащат за инвеститорски контрол, а не както е взето решение за всички проекти.

Последваха коментари по повод ВиК-авариите по изпълнените улици. Г-жа Димитрина Сивова предложи, който е разкопал улиците да търпи някакви санкции. Последваха коментари от съветниците, че ВиК дружеството е поело разходите за възстановяване на разкопаните участъци.

Общински съвет премина към разглеждане на следващата информация.

➤ По Информация за състояние на завършените проекти.

Всички съветници бяха се запознали с предложената информация. Кметът каза, че фрапиращ е случая с ул. „Хан Крум” и състоянието и в момента. Г-н Радко Джунаков подкрепи тези думи. Г-н Гарчев обясни, че гаранцията за изпълнение е върната. Каза също, че е дал случая на юристите. Обясни, че ако изпълнителя не отстрани нередностите доброволно за своя сметка, Общината ще търси правата си по съдебен ред, за да не се наложи да плаща санкция, наложена от ДФЗ за възстановяване на сумата по тази улица.

След това преминаха към разглеждане на следващата информация.

➤ По исканата информация от ОбС-Антон на заседание на 27.11.2015 година относно изпълнението на проектите по ПМС №19.

Обсъдени бяха и високите суми, изплатени за изпълнение на проектите „Орешарски” – улици и детски площадки.

Кметът обясни, че ще представи такава информация, след като разгледа подробно изпълнените СМР-работи и количествени сметки, защото парите в размер на 800 000 лв. са похарчени.

➤ По Информация-отговор за изплатените суми по делото „Клюнчев”.

Съветниците бяха запознати с предложената информация и прикрепеното становище от адв. Росица Димитрова.

Последваха коментари, че юрист на Общината по това време е бил адв. Чавдар Пенчев.

Г-н Маджаров заключи, че това ще остане като научен урок за общината, след което Общинският съвет премина към разглеждане на следващата информация.

➤ По Информация-отговор за предприетите мерки за събираемостта на неплатените данъчни задължения на граждани на Община Антон.

Кметът представи предложената информация. Обясни, че още преди началото на този мандат, Общината вече е започнала да изпраща писма, доброволни покани за изплащане на задължения и вече има ефект от това. Каза още, че е отнесъл до юристите въпроса за принудително изпълнение за събиране на задълженията като първо ще се започне с по-сериозните суми, а след това и с останалите. Обясни, че за тази година вече има преизпълнение на събираемостта на данъците. След като нямаше коментари и обсъждания г-н Маджаров предложи да се пристъпи към гласуване за приемане на предложените информации по питаня от предишната сесия на общински съвет – Антон.

Последва гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 11 (единадесет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

### РЕШЕНИЕ № 43

Приема за сведение предоставените информации от Кмета на Община Антон по поставени въпроси на заседание на ОбС-Антон на 27.11.2015 година.

• По **точка 4 – Предоставяне на допълнителна информация относно продажба на земя в местността „Дълбочица”.**

На съветниците бяха предложени **Докладна записка №53/ 09.12.2015 година** и **Докладна записка №56/ 09.12.2015 година** на Кмета на Община Антон.

Г-н Андрей Симов обясни, че е отправил Искане до Кмета на Общината, което е входирано в администрацията на 16.12.2015 година за предоставяне на информация относно собствеността на имот №168 102, реализираните постройки в неговите граници, издадените строителни книжа и разрешителни, има ли постъпили декларации по чл.14 от ЗМДТ за този имот, има ли постъпили сигнали, че постройките в имота са опасни и констатирано ли е наличието на опасни постройки в имота. Кметът обясни, че искането е получено в 16:00 часа днес следобед, но отговора изисква време и ще бъде даден след като се извърши необходимата проверка. Г-н Гарчев допълни, че освен проявения интерес от страна на Дончо Петров и Димитрина Сивова и Цончо Цончев, има постъпила молба за въпросните имоти и от трета страна – Стилиян Семков. В първата Докладна записка №53 предложението на кмета е за възлагане изготвянето на експертна оценка, а във втората №56 – за отхвърляне на молбата от Димитрина Цончева и Цончо Цончев за замяна на имоти общинска собственост с частен имот.

Г-жа Сивова пожела да вземе думата и направи оплакване от семейство Петрови и по-точно от г-н Дончо Петров. Г-н Маджаров обясни на г-жа Сивова, че такива оплаквания може да направи пред съответните институции, а общинските съветници не могат да взимат страна в спора им.

Г-н Цветан Маринов предложи да се разгледа първо докладната за замянката, тъй като ако Общината замени имота на г-жа Сивова след това може да предприеме действия по продажба на вече заменения имот. Кметът обясни, че има старо решение, с което не се заменят общински имоти и допълни, че още повече предвид финансовото състояние на Общината не може да се мисли за заменки. Г-н Симов каза, че няма против продажбата на имотите, но ще трябва цената да се предложи за одобрение на ОбС-Антон и тогава да се провежда търг, защото ОбС трябва да е толерантен към всички и не може да се продава на конкретно лице. Кметът обясни, че имот не може да се продаде директно на първото проявилото интерес лице, а законовия ред е първо да се даде право за изготвяне на експертна оценка за продажбата, след това се утвърждава цената от ОбС и накрая задължително се провежда търг, на който се явяват всички заинтересовани лица.

След подробно коментирание на двете докладни записки заедно с Димитрина Сивова и Дончо Петров, мнението на мнозинството съветници от ОбС-Антон беше, че ще се върви към продажба на имотите. Г-н Маджаров предложи първо да се гласува по Докладна записка №56 за отхвърляне на Молбата от г-жа Сивова и баща и, след което да се гласува и по втората докладна записка №53 за изготвяне на експертни оценки на въпросните имоти.

Общински съвет – Антон пристъпи към гласуване по двете докладни записки.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 8 (осем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров и 3 (три) гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Андрей Симов

Симов, Иван Красимиров Петков и Цветан Георгиев Маринов, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 4

Отхвърля молба с вх. №740/ 09.12.2015 година за замяна на общински имоти с номера 168 104, 168 105, 168 106 и 168 109 с частен имот №175 004 на наследници на Лазар Петров Йорданов.

и

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 8 (осем) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров и 3 (три) гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков и Цветан Георгиев Маринов, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 5

Дава правото на Кмета на Общината да:

1. Да възложи изготвяне на Експертни оценки на поземлени имоти №168 162, №168 106, №168 105 и №168 104, намиращи се в местността „Усова върба”.
2. Да предприеме последващи действия (търг) за продажба на имоти №168 162, №168 106, №168 105 и №168 104, намиращи се в местността „Усова върба”.

• По точка 5 – Информация относно процедурата по закупуване на служебен автомобил за общината.

Г-н Маджаров обясни, че по тази точка няма представена писмена информация и даде думата на Кмета за разяснение. Г-н Гарчев разказа, че има няколко оферти за закупуване на автомобил, но всичките важат за месец декември, а на този етап общината не може да си позволи такъв разход и този въпрос ще се отложи.

Председателят предложи да се гласува за приемане на информацията от Кмета.

Тъй като нямаше коментари ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 11 (единадесет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 6

Приема информацията от Кмета на Община Антон закупуване на служебен автомобил за общината.

• По точка 6 – Други.

➤ По предложение за видеонаблюдение на центъра на село Антон.

Кметът отпрати молба към съветниците и конкретно към председателя, тъй като имат повече опит в тази област, да окажат помощ за проучването възможностите за видео наблюдение на центъра на селото. Г-н Маджаров лично пое ангажимента да събере необходимата информация.

Г-н Симов предложи, какъвто и да е варианта, монтажа да се извърши от местна фирма, тъй като тази техника изисква поддръжка. Каза, че задължително трябва да поддържа DVR.

Г-н Маджаров обясни, че ще търси варианти монтажа да бъде без разходи за труд.

➤ По Докладна записка №54/ 09.12.2015 година относно закупуване на гориво за ОУ „Св.св. Кирил и Методий” с. Антон.

Съветниците бяха се запознали предварително с предложената Докладната записка от Кмета на Общината. Всички съветници бяха единодушни, че трябва да се закупи гориво за отопление за училището.

Тъй като нямаше коментари се пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 6 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 11 (единадесет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 7

1. Дава правото на Кмета на Община Антон да осигури финансови средства в размер до 5000,00 лв. за закупуването на 4000 литра гориво за отопление на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон.
2. Средствата да бъдат осигурени от собствени приходи по параграф 1301 „Данък недвижими имоти”.

➤ По Докладна записка №55/ 09.12.2015 година относно Актуализация План-Капиталови към 31.12.2015 година

Съветниците разгледаха предложената докладна записка и Приложение №8 – Поименен списък за капиталови разходи към 31.12.2015 година. Кметът внесе разяснения и поясни защо се налага актуализацията на план-капиталовите разходи. Каза, че за ремонт на тоалетните в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” са били планирани 13 929 лв., а са необходими 17 627 лв. За ремонт на Здравния дом при план 12 000 лв. са похарчени 11 480 лв.

Тъй като нямаше коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 6 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 11 (единадесет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

#### РЕШЕНИЕ № 4 8

1. Приема Поименен списък за капиталови разходи към 31.12.2015 година, съгласно Приложение №8.
2. Средствата в размер на 3178,20 лв. необходими за Актуализацията на План-Капиталови разходи към 31.12.2015 година да бъдат осигурени от приходен § 4040 – Постъпления от продажба на земя.

➤ По Докладна записка №58/ 15.12.2015 година относно отчет към 31.12.2015 година на ТБО и План-сметка за Такса битови отпадъци за 2016 година.

Съветниците разгледаха предложената докладна записка. Кметът подробно разясни в какво се състои предложението като обясни, че промилите се запазват. Тъй като нямаше коментари и предложения Общинският съвет премина към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.6 и т.7 от Закона за местното самоуправление и местна администрация; чл.66, ал.1 от ЗМДТ; Раздел I – Такса битови отпадъци /съкратено ТБО/ и чл.65 (1) от Закона за управление на отпадъците, с 11 (единадесет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Андрей Симов Симов, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

### РЕШЕНИЕ № 4 9

Приема Отчет към 30.11.2015 година на Такса битови отпадъци и План-сметка за Такса битови отпадъци за 2016 година по приложения, както следва:

Приложение №1

### О Т Ч Е Т

Към 30.11.2015 година на изпълнението на Такса битови отпадъци по прихода и по разхода

I. По прихода **32217,00 лв.**  
 II. По разхода **38579,76 лв. в т.ч.**

№ по ред	Дейности	Приходи по план	Приходи към 31.11.2015 г.	Разходи по план 2015	Отчет, разходи към 31.12.2015г.
1	2	3		4	5
1.	Осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци – контейнери, кофи и други /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.1/:	944,87	945,00	944,87	-
2.	Събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.2/:	14868,48	14015,00	14868,48	36959,76
3.	Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане на битови отпадъци /ЗМДТ чл.66 ал.1, т.3/и отчисления по чл.65 от ЗУО:	13338,00	13338,00	13338,00	1620,00
4.	Почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване /ЗМДТ чл.66, ал.1, т.4/:	3918,56	3919,00	3918,56	-
	<b>Общо:</b>	<b>33069,91</b>	<b>32217,00</b>	<b>33069,91</b>	<b>38579,76</b>



## ПРИМЕРНА ПЛАН-СМЕТКА ЗА РАЗМЕРА НА ТАКСА БИТОВИ ОТПАДЪЦИ ЗА 2016 г.

База	Данъчна основа 2015	Размер промил и	ТБО в абсолютна стойност 2015	Данъчна основа 2016	Размер промили	ТБО в абсолютна стойност 2016
Данъчна оценка на нежилищни имоти	<b>695668,75</b>	7.0‰	<b>4869,69</b>	<b>1848819,93</b>	7‰	<b>12941,74</b>
Данъчна оценка на жилищни имоти	<b>8057202,70</b>	3.5‰	<b>22040,21</b>	<b>7745093,3</b>	3.5‰	<b>27107,83</b>
Данъчна оценка на имотите, за които са подадени молби че няма да се ползват през годината			<b>6160,00</b>	524162,40	1.4‰	<b>733,83</b>
			<b>33069,90</b>			<b>40783,40</b>

**I.** На основание чл.21, ал.1, т. 7 от ЗМСМА във връзка с чл.66, ал.1 от ЗМДТ и с Раздел I – Такса за битови отпадъци, чл.14-18 от Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Антон и във връзка с чл.65 от Закона за управление на отпадъците, предлагам **План – сметка за такса „Битови отпадъци“** за 2016г. на стойност 40783,40/четиридесет хиляди седемстотин осемдесет и три лева и четиридесет стотинки /, както следва:

№ по ред	Дейности	Приходи	Разходи
1	2	3	4
1.	Осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци – контейнери, кофи и други /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.1/:	1144,27	1144,27
2.	Събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.2/:	22885,48	22885,48
3.	Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане на битови отпадъци /ЗМДТ чл.66 ал.1, т.3/и <u>отчисления по чл.65 от ЗУО:</u>	11597,13	11597,13
4.	Почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване /ЗМДТ чл.66, ал.1, т.4/:	5156,52	5156,52
	<b>Общо:</b>	<b>40783,40</b>	<b>40783,40</b>

**II.** На основание чл.21, ал.1, т.7 от ЗМСМА във връзка с чл.66, ал.1 от ЗМДТ и с Раздел I – Такса за битови отпадъци, чл.чл.14-18 от Наредба за определянето и администрирането на местните

такси и цени на услуги на територията на Община Антон и във връзка с чл.65 от Закона за управление на отпадъците, предлагам следния

**План – приходи за размера на такса „Битови отпадъци“ 40783,40/четиридесет хиляди седемстотин осемдесет и три лева и четиридесет стотинки /за 2016г. на стойност , както следва:**

1. Осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци - контейнери, кофи и други /ЗМДТ чл. 66 ал.1 т. 1/ за община Антон, с. Антон:
  - за жилищни имоти - 0,1 промила – очакван приход 774,51 лв.
  - за нежилищни имоти - 0,2 промила – очакван приход 369,76 лв.
2. Събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.2/ за община Антон, с. Антон:
  - за жилищни имоти - 2,0 промила – очакван приход 15490,19 лв.
  - за нежилищни имоти - 4,00 промила – очакван приход 7395,29 лв
3. Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане на битови отпадъци /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.3 и чл.65 от ЗУО/ за община Антон, с. Антон:
  - за жилищни имоти - 1,0 промила – очакван приход 8269,26 лв.
  - за нежилищни имоти - 1,8 промила – очакван приход 3327,86 лв.
4. Почистване на уличните платна/включително от сняг/, площадите, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване /ЗМДТ чл.66 ал.1 т.4/ за община Антон, с. Антон:
  - за жилищни имоти - 0,4 промила – очакван приход 3307,70 лв.
  - за нежилищни имоти - 1,0 промила – очакван приход 1848,83 лв.

Общинска администрация,отдел "Местни данъци и такси" – с.Антон, полага максимални законови усилия за пълното администриране на всички неиздължени такси.

➤ По писмо с вх. №807/ 16.12.2015 година от Светослав Петров.

Г-н Гарчев съобщи, че писмото на г-н Светослав Петров е входирано по-рано днес, но иска да запознае Общинския съвет с него. Обясни, че г-н Петров е бивш директор на Държавно горско стопанство – Пирдоп и предлага да поеме управлението на горските територии собственост на Община Антон. Разказа също и, че преди години е бил сключен договор с Държавното горско стопанство Пирдоп като тогава е имало 8000 лв. приходи за общината от проведени търгове.

Г-н Цвятко Лумбев допълни, че г-н Петров е бил директор на Югозападното държавно горско предприятие – Благоевград.

Г-н Радко Джунаков предложи г-н Петров да бъде поканен, за да разясни предложението си.

➤ По искане за информация за преместване на лекарски кабинет на д-р Болчев от П-ри на I-ви етаж в Здравен дом с. Антон

Г-н Гарчев каза, че е разговарял с д-р Болчев. Изпратено му е писмо-покана за днешното заседание. Обясни също, че са провели телефонен разговор, в който д-р Болчев е обещал да присъства на заседанието, но може би му е изникнал ангажимент и за това го няма. Г-н Маджаров предложи за следващия път д-р Болчев отново да бъде поканен, а комисията по здравеопазване преди заседанието да отиде на терен при него и да изслуша аргументите на доктора по повод преместването на кабинета.

➤ Г-н Маджаров даде думата на един от гостите – г-н Любомир Семков. Той пожела да получи отговори на въпросите: Как е възможно да се строят незаконни постройки? Кой дава разрешения за това? Не трябва ли Общината да контролира строежите и да съхранява строителни документи? Как може да се провери дали строителството е незаконно?

Г-н Симов му отговори, че Общинския съвет на предходното заседание е приел Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на строежи от четвърта до шеста категория

или на части от тях, незаконни по смисъла на чл.225, ал.2 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/. Обясни също, че той лично като председател на комисията по устройство на територията, пътната и селищна мрежа, околна среда, благоустрояване и земеделие към Общински съвет-Антон е внесъл искане за извършване на проверка за строителство в имот 168 102. Допълни, че след като бъде извършена проверката ще има отговор на тези въпроси.

След като дневния ред бе изчерпан и тъй като нямаше други коментари и предложения, заседанието на Общински съвет – Антон беше закрито в 20:30 часа.

Председател на ОбС-Антон: .....

/Николай Малджаров/

Протоколчик: .....

/Тереза Дончева/

